

Жители Гыды простятся с двумя погибшими на СВО бойцами

Мария Барановская • May 7 at 16:32

В селе Гыда Тазовского района простятся с двумя ямальцами, которые погибли в зоне проведения специальной военной операции при выполнении боевых задач. Марат Яптунай и Кирилл Вэнго будут похоронены по ненецким традициям, сообщили в пресс-службе администрации Тазовского района.

«Они с честью и достоинством исполнили свой воинский долг, отдав жизни за наше мирное будущее. Выражаем искренние соболезнования родным и близким бойцов. Вечная слава и светлая память защитникам», — [сказано](#) в сообщении.

Ранее мы сообщали, что при исполнении служебного долга в зоне спецоперации [погибли](#) двое жителей Надымского района. Глава муниципалитета Дмитрий Жаромских и представители администрации выразили соболезнования их родным и близким.

Яптунай Марат (? - 30.07.2025)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 30.07.2025

Откуда: Неизвестно

Статус: Подробные данные по данному погившему получены и обрабатываются.
Скоро мы обновим информацию.

Сообщение о гибели: <https://yamal-media.ru/news/zhiteli-gydy-prostjatsja-s-dvumja-pogibshimi-bojtsami-svo?from=main>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/127525>